



В Московском культурно-развлекательном комплексе "Сокольники" (парк Сокольники), в павильоне "Экспоцентр", третий раз подряд проведен праздничный намаз, сегодня - в ознаменование Ид-аль-Фитр (Уразы байрама).

При содействии властей Москвы столичный филиал Центрального духовного управления мусульман (ЦДУМ) России вновь организовал торжественное богослужение для мусульман. Людей нынче собралось гораздо больше, чем в прошлые два раза. Уже на подступах к "Сокольникам" благодушно настроенные омоновцы подсказывали дорогу к месту проведения праздника. В самом парке в столь ранний час в выходной никого не было, кроме мусульман, спешащих на намаз, полиции и сотрудников парка. Перед началом намаза глава «Московского Муфтията» ЦДУМ Альбир Крганов прочитал вааз (проповедь-сообщение) на русском языке, в котором в очередной раз призвал мусульман в Москве к толерантности, приведя притчу о том, что в городе одноглазых лучше зажмурить один глаз, дабы не выделяться.

После традиционного праздничного намаза, который состоялся в 8 часов утра был прочитана хутба на арабском языке. Затем муфтий Крганов попросил верующих задержаться, так как по случаю Уразы-байрама поздравить в павильон пришли представители столичной власти.

Заместитель главы Департамент межрегионального сотрудничества, национальной политики и связей с религиозными организациями города Москвы зачитал поздравление от мэра Сергея Собянина, где, в частности, говорилось, что "мусульмане являются неотъемлемой частью жителей столичного мегаполиса". Многие присутствующие встретили послание мэра аплодисментами. Праздничное мусульманское мероприятие прошло без инцидентов, спокойно и одновременно радостно.